

Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII

Nr. 10743

4 pagini 30 bani

Miercuri

10 decembrie

Munca — unica sursă a bunăstării noastre

Dezvoltarea multilaterală a României socialiste, noul ca noțiune polarizatoare în toate domeniile de activitate, ascendența valorilor materiale și spirituale își au obârșia în munca și hărnicia poporului nostru. Este un adevăr elementar că progresul economic (materializarea eficientă a politicii de industrializare, dezvoltarea agriculturii, în ultimă instanță armonizarea forțelor de producție cu relațiile de producție) determină sporirea venitului național, ridicarea la un nivel superior a nivelului de trai.

Incontestabil, în anii socialismului, dar mai cu seamă în acest cincinal, pe reciprocitatea

Progres economic = nivel de trai

pe reciprocitatea la construcția socialiste, un oport deosebit își aduc și omenii muncii din județul nostru. Concluzente pentru cele afirmate sînt cîteva cifre. Statul a alocat județului nostru în actualul cincinal, potrivit politicii de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, fonduri de investiții de peste 15 miliarde lei, destinate dezvoltării tuturor sectoarelor economice și social-culturale. Pe această bază au sporit numărul locurilor de muncă în sectoarele productive cu 20.000 în 1980, față de 1975, iar producția industrială pe locuitor realizată în acest an este de 41.000 lei, față de 23.300 lei în 1975. Evident, acest spor de muncă, de producție se regăsește în creșterea retribuției, a pensiilor etc. sau, pe un alt plan, în cele 12.000 de apartamente realizate în acest cincinal, cu peste 4.000 mai multe decât în perioada 1950-1970, în numărul de școli, grădinițe, creșe etc.

Asadar, realitățile țării de azi și de mâine, creșterea bunăstării materiale și spirituale a poporului, depind, nu vom osteni să repetăm, de munca noastră.

Finalizăm un cincinal, timp în care industria românească a dobîndit noi dimensiuni calitative, afirmându-se în continuare ca factor dinamizator al

economiei naționale. Încheiem un cincinal în care venitul național s-a înscris într-un ritm superior celui prevăzut, ceea ce a înlesnit suplimentarea fondurilor destinate ridicării nivelului de trai. Luînd în calcul doar majorarea retribuției constatăm că, în medie, fiecare persoană încadrată în muncă are în acest an cu peste 600 de lei mai mult decât în 1975 — sumă ce este mai mare decât dublul sporului obținut în cincinalul anterior.

Finalizăm un cincinal, timp în care industria românească a dobîndit noi dimensiuni calitative, afirmându-se în continuare ca factor dinamizator al

Finalizăm un cincinal, timp în care industria românească a dobîndit noi dimensiuni calitative, afirmându-se în continuare ca factor dinamizator al



Aspect de muncă de la I.V.A. În imagine secția montaj II.

Foto: M. CÂNCIU

În întreprinderile județului

Pregătirea forței de muncă — o problemă de importanță majoră

În vederea asigurării integrale a necesarului de forță de muncă pentru viitoarele obiective de investiții ce se vor pune în funcțiune în cincinalul 1981-1985, precum și pentru completarea necesarului de personal muncitor în actualele capacități, organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii din unitățile economice au întocmit și au trecut la îndeplinirea unor programe speciale de măsuri care vizează pregătirea și folosirea forței de muncă în fiecare sector de producție.

Din analiza modului în care unitățile economice au fundamentat asigurarea și pregătirea forței de muncă pentru obiectivele industriale noi, cu termen de punere în funcțiune în anul 1981, rezultă că necesarul de asigurați este mai mic cu 131 persoane față de nivelul planificat. Diferența se va asigura prin redistribuirea în cadrul aceluiași unități pe baza acțiunilor desfășurate privind restructurarea mai judicioasă a personalului muncitor în întreprinderi. Necesarul prevăzut se va asigura prin licee de specialitate, școli profesionale, cursuri de calificare, prin transfer organizat etc.

Pe întreprinderi, dintr-un număr de 12 unități care trebuie să-și asigure forță de muncă pentru noul obiective productive ale anului 1981, la un număr de patru unități nu vor fi necesari în plus muncitori sau alte cadre din diferite motive. (Întreprinderea de ciment — Iralos, I.M.A.I.A., I.L.L.F., I.C.M.J.). În ce privește acoperirea necesarului de forță de muncă la celelalte opt obiective acțiunea este puțin întârziată. Astfel, la Trustul de foraj-extracție din necesarul de 455 de persoane cuprinse în plan nu există asigurarea personal prin contracte încheiate cu liceele de specialitate și nici nu s-a recrutat personal pentru cursurile de calificare programate. La Combinatul de îngrășăminte chimice este asigurat prin liceul de specialitate întregul necesar de 20 de muncitori calificați. În schimb, la Combinatul de producere a lemnului, pentru diferite obiective de dezvoltare, din necesarul de 356 de muncitori și cadre de specialitate există asigurat prin licee și școli profesionale doar 130 de

oameni. De asemenea, la întreprinderea de exploatare a agregatelor minerale de construcții nu s-au luat măsuri de asigurare a necesarului prevăzut în vederea cuprinderii în cursuri de calificare a muncitorilor necesari. Situații similare, adică asigurarea parțială a forței de muncă există și la întreprinderea de industrializare a cărnilor, abatorului de palmepe de din cadrul întreprinderii „Avicola”, la întreprinderea „Arădeanca”.

În concluzie, se poate aprecia faptul că nu s-au depus de către toate unitățile, care au obiective noi cu termen de punere în funcțiune în 1981, eforturi în vederea asigurării și pregătirii din timp a forței de muncă necesare. Trebuie ac-

TILOREA LUCACI
(Cont. în pag. a II-a)

La închiderea ediției — pe glob

● Secretarul general al O.N.U. condamnă intenția regimului minoritar de la Pretoria de a crea un nou bantustan „Independent”, Ciskei, a declarat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite. Opoziția consecventă a secretarului general al O.N.U. față de politica de „bantustanizare” promovată de guvernul de la Pretoria este cunoscută și a fost afirmată în numeroase ocazii și în trecut, a precizat purtătorul de cuvânt.

● Cea de-a treia rundă a convorbirilor dintre reprezentanții comunităților grecești și turcă din Cipru, desfășurată sub auspiciile reprezentanților speciali ai secretarului general al O.N.U. în Cipru, Hugo Gobbli, s-a încheiat la Nicosia — informează agenția France Press.

După această ultimă sesiune, consacrată examinării aspectelor teritoriale ale problemei cipriote, Hugo Gobbli a declarat că între cele două părți s-a stabilit un dialog constant, înregistrându-se în ultimul timp începutul de lu-

Maistrul — conducător nemijlocit al producției

Nu erau vorbe mari

La început s-a manifestat teamă: „piesele sînt din import și...”. Aproape că nu îndrăzneau să rostescă cuvîntul. Cum, să încerce ei să facă asemenea piesă pretențioasă? Dar necesitățile producției îl presau și îndolala s-a transformat în calcul, iar curînd s-a lăsat și lumina optimistă a posibilității. Și oamenii s-au pus pe treabă. Dar ce s-a întâmplat? Labirintii, o piesă de bază a compresorului de gaze nitroaze, linia II, s-au defectat. Avaria putea întârzi cu cîteva zile punerea în funcțiune a instalației, fiindcă piesele în cauză sînt aduse din import și nu există în dotarea Combinatului de îngrășăminte chimice.

O mină de oameni înimoși au afirmat: „Și noi putem face așa ceva!”. Erau vorbe mari,

pină atunci, aproape de neînțeles, dar ei au lăsat neapărat să le facă înțeles. Și a început lupta cu indiferența, cu teama de a nu greși. Nu s-a știut ce este program de lucru. Schimbul I se prelungea în schimbul II, iar acesta devenea III, dar colectivul care și-a luat în mîini răspunderea n-a vrut să se dea înfrînt. Încercări, eșecuri, încercări, și rezultatul final: reușită. Se numesc Mihail Giurgiu, Anton Salex, Anton Voicin, Karol Szentivany, Constantin Dinulescu, Viorel Costea. „Sînt la fel de buni acesti labirintii ca cei din import” — ne spunea tovarășul Olimpiu Birleanu, maistrul care, cu formația sa a reparat instalația într-un timp record. Este un exemplu care, sperăm, nu va rămîne singular în marea familie a chimiștilor arădeni.

Și au învins...

La amiază, pe ciclul apelor de răcire către fabrica de amoniac s-a fisurat o vană. Scăpări foarte mari de apă amenințau cu inundarea casei pompelor, ceea ce ar fi dus la o prădă generală a combinatului. Imediat au fost concentrate forțe pentru a opri urmările avariei. Și oamenii au muncit fără oboseală. Trebuia menținut în funcțiune restul de pompe, astfel încît fabrica de amoniac, acid azotic și C.E.T. ul să fie alimentate.

Noaptea, la ora 23 a aceleiași zile, amoniacul a putut fi oprit — ne spunea tovarășul inginer Marin Moraru, șeful secției electro-termice — evi-

SABIN BODEA,
subredacția
Combinatului chimic

(Cont. în pag. a II-a)



Iuliana Nagy, muncitoare la I.A.M.M.B.A. — frunză în întrecerea socialistă, execută lucrări de bună calitate, depășindu-și lunar sarcinile de plan cu 8-10 la sută.

Manifestare a răspunderii şi Permităţii muncitoreşti

Prin întreaga sa desfăşurare, prin exigenta analiză făcută întregii activităţi sindicale pe primele zece luni din acest an, conferinţa de dare de seamă şi alegeri a comitetului organizaţiei sindicale de la secţia mecano-energetică a întreprinderii de vagoane, a scos în evidenţă răspunderea cu care cei peste 1000 membri de sindicat, sub îndrumarea competentă a organizaţiei de partid, muncesc zi de zi pentru îndeplinirea sarcinilor de plan şi a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, pentru întărirea disciplinei muncii, ridicării calificării profesionale. Darea de seamă prezentată a evidenţiat faptul că marea majoritate a angajamentelor asumate, printre care cele privind investiţiile, producţia de oxigen, auto-utilizarea, confecţionarea de piese de schimb şi altele au fost cu mult depăşite. În acest an prezenta membrilor de sindicat la conducerea directă a problemelor secţiei s-a făcut şi mai mult simţită, prin cele 65 de propuneri, dintre care 49 au fost îndeplinite.

În realizarea sarcinilor de producţie ale secţiei un rol hotărâtor l-a avut activitatea cul-

tural-educativă pe care organizaţia sindicală a desfăşurat-o în vederea formării şi dezvoltării atitudinii înaintate faţă de muncă. Brigada artistică de agitatie, prin numeroasele sale programe prezentate, gazeta de perete, vitrina calitatii ca de altfel întreaga activitate politico-ideologică şi cultural-educativă au avut în centrul atenţiei

Conferinţe de dări de seamă şi alegeri în organizaţiile sindicale

mobilizarea oamenilor la muncă, combaterea indiscipliniei şi risipei. Bune rezultate au fost obţinute şi în domeniul social. Muncitorilor secţiei le-au fost repartizate 16 locuinţe din fondul de stat, iar 39 au beneficiat de bilete de odihnă şi tratament. Tot în acest an au fost acordate membrilor secţiei 76 de categorii şi 475 trepte de încadrare. Retribuţia medie lunară a fost de aproape 2.500 lei.

Evidenţind rezultatele bune

obţinute, atât darea de seamă cât şi numeroşii vorbitori printre care Ioan Urlea, Petru Cădar, Gabriel Goia, Octavian Borchescu, Petru Baltă, Dumitru Filimon, Ioan Tonenchi, Nistor Ignuţa au scos în evidenţă şi multe neîmpliniri, neajunsurile manifestate în activitatea organizaţiei sindicale. Cele peste 4800 ore de absenţe nemotivate sau 14000 ore în voia bună, demonstrând că nu s-a făcut totul pentru întărirea disciplinei muncii. Nu întimplător indicele de utilizare al maşinilor nu a fost realizat. Faptul că de multe ori, la ora 14.30, spunea tovarăşul Ioan Cărcotă, vestiarele noastrelor sînt pline de muncitori gata de plecare acasă, trebuie să ne dea de gândit. Organizaţia sindicală nu a urmărit îndeaproape realizarea tuturor propunerilor muncitorilor, aceasta datorită slabei colaborări între organizaţiile de grup şi maistru. Lipsa de exigenţă în ce priveşte utilizarea echipamentului de protecţia muncii cu care este dotată secţia, a dus, de asemenea, la generarea unor accidente care puteau fi evitate.

În atmosfera de înaltă exigenţă muncitorească în care conferinţa organizaţiei sindicale de la secţia mecano-energetică şi-a analizat activitatea, membrii de sindicat au dat expresie hotărârii lor de a-şi spori eforturile, contribuţia la realizarea exemplară a prevederilor actualului plan cincinal, a sarcinilor ce revin întreprinderii de vagoane, hotărârii lor de a munci fără preget pentru împlinirea poliţiei partidului şi statului nostru.

PETRE TODUŢA

Pregătirea forţei de muncă

(Urmare din pag. 1)

tionat pentru înlăturarea neajunsurilor, astfel ca în momentul intrării în funcţiune a acestor obiective noi încadrarea să aibă nivelul de calificare corespunzător şi o anume experienţă în noul loc de muncă. Mai mult acest decalaj între termenul de punere în funcţiune a obiectivelor şi atingerea nivelelor planificate de forţă de muncă la aceste obiective este necesar pentru a asigura o participare a viitorilor muncitori în cadre de specialitate la finalizarea obiectivelor, la montajul utilităţilor la efectuarea probelor

mecanice şi tehnologice. Revenind asupra programelor întocmite în unităţi, constatăm că asigurarea întregului necesar de personal muncitor la viitoare obiective este însă prevăzută numai la intrarea în funcţiune a acestora sau chiar după aceea. Trebuie, aşadar, ca unităţile economice să revizuiască aceste programe, avându-se în vedere, totodată, problematica vizată de recentul proiect de lege privind investiţiile. În acelaşi timp, se va ţine seama şi de trecerea în activităţi direct productive a unei părţi din personalul indirect productiv şi auxiliar.

Pentru 11 şi 12 decembrie: Vremea se menţine rece cu cerul variabil în prima parte a intervalului. În a doua parte a intervalului vremea se va încălzi uşor. Cerul va fi temporar noros. Local precipitaţii mai ales sub formă de ninsoare.

Pentru munte: Vreme rece. Cer variabil. Vînt moderat până la tare, local cu rafale de peste 100 km pe oră din nord-est. (Meteorolog, Iuliu Vrasgylak)

timpuri probabil

Pentru 10 decembrie: Vremea va fi rece, geroasă noaptea. Cerul va fi variabil. Vîntul va sufla slab pînă la moderat din sectorul nordic. Temperatura minimă va fi cuprinsă între -15 şi -10 grade, iar temperatura maximă între -7 şi -2 grade. Dimineaţa, local, ceaţă.

În conflict cu legea

I-A GHICIT PE... FRAIERI
Ileana Căldăraş, din Sebiş, mamă a 4 copii, s-a angajat în vară ca sezonieră la C.A.P. „Victoria” Nădlac. Nici n-a posesat bine în partea locului că i se şi dusese faima de mare ghicitoare şi făcătoare de minuni. Tot aşa de repede au apărut şi musteriile. Întîi, C. A. — care avea un copil bolnav. Vrăjitoarea i-a promis că-i vindecă, dar pentru a stimula forţele nevăzute a cerut omului 6000 lei şi bunuri în valoare de 2018 lei. Şi omul i-a dat. Apoi, H. I. dorea ca soţul să revină la căminul său şi a „brănit” spiritele cu 7000 lei, plus alte obiecte. Dar cel mai hazliu a fost H. P., care i-a dat „vrăjitoarei” Ileana Căldăraş un casetofon „Sanyo” în valoare de 4500 lei), cu redinţă că aceasta îi va ajuta să câştige la „Loz în pic”. În celelalte cazuri n-a câştigat nimic, altpotrivă, s-a lăsat şi el „falerit”. Singurul fapt care a adăugat faimă în zonă mi-

lîtelor) a fost îndeletnicirea necinstită a Ileanei C., iar cum „forţele-i” miraculoase i s-au risipit instantaneu, ea n-a putut „influenţa” instanţa să nu o condamnă la un an de închisoare.
REÎNTOARCEREA LUI CĂCIULA
În vară, Stefan Sinesie Căciula, din Chişineu Criş, de 26 de ani, era foarte fericit: îşi isprăvisse o pedepză şi era din nou liber! Şi a ţinut-o aşa din distracţie în distracţie, uitînd că jurase să se încadreze în muncă, să fie şi el om la locul lui. Într-o zi, Căciula şi-a amintit că în penitenţiar s-a împrietenic cu doi indivizi din Alba Iulia şi l-a lovit dorul de ei. N-a stat mult pe gânduri şi a plecat în vacanţă la Alba Iulia. „Amicul” său P. T. Cum respectivul plecase de acasă, S. Căciula a pus mina pe un magnetofon, un radiocasetofon, două casele şi un ceas electronic, a uitat de prietenie şi reîntors la Arad, le-a valorificat.

cat. Dar, se ştie, parazitul e lacom, are nevoie mereu de alţi bani, încît Căciula comite al doilea furt, de data aceasta din locuinţa lui M. D. din Arad. Ulte-asa, Căciula şi-a furat căciula (citeşte libertatea), pentru alţi 3 ani şi jumătate.
CURATĂ PRCOPSEALA!
Erau buni amici. Nu-i lega numai faptul că amîndoi erau încadraţi ca muncitori încercători la AGROCOOP Arad, ci şi marea lor plăcere de a zăbovi în faţa paharelor cu ţărie. În această ipostază s-au aflat Gh. Andraş şi Constantin Mocuţa şi în seara acelei zile nefericite, în care l-au întâlnit pe stradă pe M. G. Cu mintea tulbure l-au atacat pe acesta din urmă, l-au bătut pînă ce bietul om a căzut în nesimţire, luîndu-i ceasul şi tot ce mai avea prin buzunare. Instanţa i-a judecat însă cu minţea limpede, numind fapta lor ălbărie. În consecinţă, Gh. Andraş a fost condamnat la 5 ani închisoare, iar Constantin

Mocuţa la 4 ani, timp suficient pentru gînduri mai bune.
PATRU, ŞI TOŢI PATRU...
Cînd s-au întâlnit şi au bătut zdravăn la restaurantul „Muresul” — Pavel Lung, Viorel Flonta, Ioan Trăuşan şi Voichiţa Coman Sava — nu s-au gîndit probabil că în curînd nu vor mai bea împreună. Aşa că, au bătut ei ce-au bătut şi au plecat spre Podgoria. Se pare însă că buzunarele le-au rămas goale, fiindcă întîlnindu-l pe cetăţeanul L. P. (pe care Pavel Lung îl cunoştea) l-au cerut elte-o ţigară. Omul, de bună credinţă, scoate pachetul şi-i serveşte. Dar în aceeaşi clipă e lovit şi trîntit la pămînt, căci cei patru văzuseră că are bani. Prădîndu-l pe L. P. de 3100 lei, nechipzîşii au plecat la Timişoara să se distreze. Scumpă distracţie! Pavel Lung — 6 ani, Viorel Flonta — 3 ani, Ioan Trăuşan — 5 ani şi Voichiţa C. Sava, 2 ani închisoare.
TRISTAN MIHUTA GRIGORE DOBOŞ, procuror

Sesiune ştiinţifică la Chişineu-Criş

Luni, 8 decembrie a.c. în sala festivă a Consiliului popular orăşenesc Chişineu Criş a avut loc o sesiune ştiinţifică organizată de Centrul metodic al muncii politice de masă al Consiliului unic agro-industrial Chişineu Criş, în colaborare cu Centrul de ştiinţe sociale al Universităţii Timişoara şi Comitetul de cultură şi educaţie socialistă al judeţului Arad. La lucrările sesiunii a participat tovarăşa Maria Lălu, membru supleant al C.C. al P.C.R.,

secretar al Comitetului judeţean Arad al P.C.R.
Avînd ca temă „Aspecte teoretice şi practice ale formării personalităţii umane multilateral dezvoltate” lucrările prezentate au cuprins rodul unor fructuoase cercetări pluri şi interdisciplinare referitoare la practica social-politică drept sursă a formării personalităţii umane menite să contribuie la îmbunătăţirea muncii politico-ideologice şi cultural-educative de pe raza consiliului unic agro-industrial Chişineu Criş.

O întîlnire cu cititorii

Recent, la clubul căminelor de tineret din comuna Vladimirescu, Consiliul de educaţie politică şi cultură socialistă şi comitetul U.T.C. de la Combinatul de Îngurăşminte chimice în colaborare cu comitetul de cămine şi Liceul Industrial nr. 4 au organizat o întîlnire a publicistului Emil Şimăndan, autor al cărţii „Orizonturi mioritice transilvane” cu tinerii muncitori de la cămine şi e-

levi ai liceului. Invitatul a răspuns celor prezenţi la întrebări legate de mişcarea literară a scriitorilor jraani din patria noastră ce se afirmă în cadrul Festivalului naţional „Cîntarea României”. Bucurîndu-se de interes, acţiunea organizată a constituit o certă reuşită.
B. SABIN, subredacţia Combinatului de Îngurăşminte chimice

Maistrul — conducător nemijlocit

(Urmare din pag. 1)

Îndu-se o oprire păgubitoare de avarie”. A început apoi, contracrionometru, lupta cu fişura. S-a trecut la izolarea collectorului de apă spre fabrică şi la înlocuirea vanei, operaţie care, datorită abnegaţiei celor ce nu şi-au permis nici-un moment de odihnă, a fost terminată la ora 8 şi jumătate dimineaţa.
Care este preţul acestui efort impus de condiţiile grele

de muncă şi de timpul presant? Este un preţ deosebit şi vine de la faptul că fabrica de amoniac a putut fi repornită imediat, asigurîndu-se secţiei N.P.K. cantitatea necesară de bioxid de carbon pentru Îngurăşmintele complexe. Iată numele lor, date cu satisfacţie şi mîndrie de inginerul care conduce secţia: maistrul Nicolae Vlaicu, şeful de echipă Anatolie Galan, Ion Olteanu, Francis Kessel, Stefan Iles, Pavel Bacoş şi Gheorghe Cornos.

informaţia pentru toţi

Direcţia pentru probleme de muncă şi ocrotiri sociale a judeţului Arad, informează pensionarii invalidi şi văduve de război, militari şi de asigurări sociale că pentru a putea fi programati la tratament balneoclimateric pe trimestrul I 1981 este necesar să depună sau să trimită urgent pe adresa oficiului de asigurări sociale şi pensiilor de stat din Bulevardul Republicii nr. 79, cererea însuşi de recomandare medicului şi couponul de primirea pensiei. Se oferă bilete la staţiuni cu profil reumatologic, digestiv, cardiovascular, nevrosă, cu preţuri reduse, cuprinse între 250 şi 800 lei, în funcţie de mărimea pensiei.

În oraşul Ineu, la parterul unui bloc, s-a deschis un nou magazin al I.C.S. mixtă Ineu care oferă un bogat sortiment de produse industriale: confecţii, încălţămintă, lenjerie, cosmetice etc. (Pulu Bucur, coresp.).
Duminică, 14 decembrie a.c., Administraţia de Stat Loto-Promosport organizează a doua tragere specială Loto 2, după o nouă formulă tehnică, la care se atribuie autoturisme „Dacia 1300”, „Skoda 120 L”, ex-cursii în U.R.S.S., R.S. Cehoslovacă — R.P. Ungară, precum şi cîştiguri în numerar de 25.000, 5.000 lei etc. Pentru atribuţia cîştigurilor se efectuează 7 extrageri în 3 faze, 32 numere, cu 12 în plus faţă de vechea formulă. Cîştigurile se acordă pe 18 categorii. Extragerile din cadrul fiecărei faze vor fi „legate” şi se vor acorda cîştiguri pentru 2 din 6 şi 2 din 4. Vînzarea biletelor, pînă sîmbătă, 13 decembrie a.c., la toate agenţiile Loto-Promosport din municipiu şi judeţ.

Cercul cultural al Casei de ajutor reciproc al pensionarilor din Arad aduce la cunoştinţa membrilor săi că biblioteca şi-a reluat activitatea la sediul din Piaţa Avram Iancu nr. 21. În perioada de iarnă, funcţionează după următorul program: miercuri între orele 10-14, iar vineri între 14-18. Membrii C.A.R.P. sînt invitaţi să frecventeze biblioteca, unde-i aşteaptă cărţi noi în limbile română şi maghiară şi o sală de lectură bine încălzită.

În cadrul schimburilor culturale întîrîri, Teatrul „Tosa Jovanovic” din Zrenjanin (RSF Iugoslaviei) prezintă vineri, 12 decembrie a.c., ora 19, în sala Teatrului de stat din Arad, „Revizorul” de N. V. Gogol. Biletele s-au pus în vînzare la agenţia teatrului.
I. I.

Sport „Cupa 30 Decembrie” la minifotbal

În ziua a doua a turului de minifotbal ce se desfăşoară în sala polivalentă, s-au înregistrat rezultatele: Gloria Arad (echipa de handbal) — Rapid Arad 2-1. Au marcat Deacu de 2 ori pentru Gloria şi Ardelean pentru Rapid.
— Selecţionata Arad — U.T.A. 7-3. Golurile au fost înscrise de Tîrban 3, Dăia 1. Moldovan 2, Maghiş 1 pentru selecţionată, respectiv pentru U.T.A. Marcu 2 şi Cura.

Să îndeplinim programul de dezvoltare a zootehniei județului!

La Consfătuirea de lucru cu cadrele din zootehnie ce a avut loc anul acesta, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia că „... toți cei care lucrează în zootehnie, în agricultură în general, organele și organizațiile de partid, vor înțelege că trebuie să obținem o schimbare pozitivă radicală în activitatea din zootehnie, asigurând ridicarea acestui sector la nivelul de ramură principală a agriculturii, de ramură importantă a economiei naționale în ansamblu”. În pagina de față reflectăm unele aspecte privind activitatea din zootehnie în unități din județul nostru.

Prin forțe proprii, la o capacitate dublă de producție

Ce se poate spune despre acei crescători de animale care reușesc să-și îndeplinească planul anual? De bună seamă că pot fi numiți gospodari pricepuți. Dar despre cei care reușesc să sporească aproape la dublu capacitatea de producție? Am putea adăuga deci la titlul de gospodari pricepuți și acela de oameni de ispravă. Cam așa poate fi caracterizată activitatea asociației economice intercooperatiste de creștere și îngrășare a porcilor de la Mailat, unde colectivul de muncă al unității, în frunte cu medicul veterinar Gheorghe Veină, directorul ei, și-a planificat temeinic lucrul, s-a preocupat permanent de buna exploatare a animalelor, obținând în final rezultatele scontate. Și ele sînt cu aită mai laudabile cu cit de la capacitatea de 600 tone carne de porc anual prin amenajări ale halelor, fără investiții, folosind doar forțele proprii, asociația a mărit producția la aproape dublu față de 1100 tone carne, cantitate pe care o realizează până la finele anului.

cu succes indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea cu cadrele din zootehnie ce a avut loc în vara acestui an, de a se ajunge la o greutate medie a animalelor mai mare la tăiere.

Și așa am ajuns să discutăm cu directorul unității și despre aspectul economico-financiar al producției. Și la acest capitol, deosebit de important al activității asociației, consemnăm pe cele 11 luni rezultate bune. Astfel, producția marfă se depășește față de plan cu 2.500.000 lei, iar producția netă cu 400.000 lei. În aceste condiții, colectivul de muncă al asociației, nu numai că realizează beneficiu prevăzut, dar îl și depășește cu 400.000 lei. Câștigul mediu al unui lucrător la complex se ridică la 2.500-2.800 lei în cadrul sistemului de retribuire în acord global. Merită a evidenția străduința și pricepera cu care lucrează îngrijitorii Elisabeta Aranyos, Iuliana Bezdan, Ana Molnar, Elena Farkas la tineretul porcin, Ștefan Lengyel, Mihai Nyari la îngrășătoria de porci, precum și alții. Sîntem convingeți că din experiența înaintată a celor de la Mailat vor trage învățăminte în activitatea lor și alte asociații economice de profil.

Directorul asociației s-a referit la rezultatele obținute pe cele 11 luni care au trecut din acest an.

Am realizat la porci grași în medie 520 g spor de creștere în greutate zilnic, față de 450 g cit s-a prevăzut. Prin aceasta am ajuns să realizăm pe cele 11 luni, 819 tone în total, față de 650 tone cit s-a planificat. S-a reușit astfel să se îndeplinească

— Care este situația bucatăriilor furajere? —

— În agricultura cooperatistă funcționează 52 bucatării furajere, din care 11 de mare capacitate. Toate sînt în situația de a funcționa, dar la cele mai vechi, capacitatea este prea mică pentru sarcinile actuale din zootehnie. În scopul măririi capacității celor existente și extinderii bucatăriilor furajere, s-au depus comenzi la I.M.A.I.A. pentru 83 de mori. Am avut promisiuni că ele vor fi realizate în acest an și, deci, așteptăm ca ele să fie livrate cit mai repede.

Pînă la încheierea anului a rămas mai puțin de o lună. Iată de ce constructorul, cu sprijinul Direcției agricole județene, al unităților beneficiare — mai ales că acum activitatea în timp s-a redus simțitor — trebuie să-și sporească forțele în aceste zile, astfel ca peste tot să se termine cit mai repede investițiile din zootehnie. La fel I.M.A.I.A. va trebui să-și onoreze cit mai repede obligațiile asumate de a livra instalațiile de preparat furaje solicitate.

LIVIA POPA

În centrul atenției — finalizarea adăposturilor

Și în anul acesta în agricultura județului nostru s-a realizat un volum însemnat de investiții în zootehnie, asigurându-se condiții superioare desfășurării procesului de producție, creșterii producției animale. Amănunte cu privire la acest important domeniu de activitate am aflat de la tovarășul Ludovic Reibnagel, șeful biroului investiții de la Direcția agricolă județeană.

— Pe 11 luni, sectorul cooperatist al agriculturii și-a realizat planul de investiții în proporție de 101 la sută, iar la construcții-montaș s-a înregistrat o depășire de aproape 20 la sută. S-au dat în folosință o serie de obiective, altele vor fi date pînă la sfîrșitul anului. În ramura bovine au fost terminate cîte trei grajduri la C.A.P. Sintana și „Orzul” Pecica, un altul la C.A.P. Sînlcani, s-a încheiat planul de modernizare la C.A.P. Fintinele și Bujac. Pe terminate sînt cele două tronsoane de îngrășare a mielilor, o capacitate de 4000 tauri fiecare, de la complexul de porci de la Zăbrani, iar la complexele de porci de la Sicula și Cerzete sînt pe terminate halele de îngrășare și există certitudinea că în folosință în acest an rămînînd să se execute unele lucrări interioare. În anul acesta, la complexul de porci din Macea, s-a terminat și dat în funcțiune o hală pentru lineret, iar la complexele de porci din Macea, Nădălac și parțial la Mailat s-au terminat halele de îngrășare, și aveau termene de punere în funcțiune în anul viitor.

Investiții 1980

— Despre ce este vorba? — Despre complexe de îngrășare taurine de la Vinga, Covășin și Beliu, care au fost doar parțial date în funcțiune. Ele au fost populate, dar sînt mult rămas în urmă grajdurile pentru tauri de îngrășare — care trebuiau și ele terminate anul acesta — lucru ce va crea greutate cînd taurii puși la îngrășare vor ajunge în acest stadiu. Construcțiile se află sub acoperiș rămînînd de executat doar lucrări interioare și ar putea fi terminate anul acesta dacă s-ar lua măsuri energice în acest sens.

— Ce măsuri anume? — Asigurarea forței de muncă necesară. De altfel, rămînîrile în urmă se datorează tocmai lipsei forței de muncă precum și a unor materiale. În cursul anului șantierele respective au mai fost ajutate cu oameni, totuși întreprinderea constructoare nu s-a folosit de acest sprijin pentru intensificarea și terminarea lucrărilor.

Pe urmele materialelor publicate

Finul nu vine singur la iesle...

Cu două luni și jumătate în urmă, la rubrica ziarului „Cinești”, din ziua de 23 septembrie, semnalam aspectele negative înfățișate la ferma de lapte cooperatistă agricolă Simona. De curînd am publicat din nou la această fermă în urmărire ce s-a întreprins pentru remedierea deficiențelor constatate. În privința bazei furajere, responsabilul cu aceasta, tovarășul Constantin Moroștes, ne relatează că mai făcut ceva, fiind înscind 2400 tone nutret, dar și acum cantitatea nu este destulătoare, deoarece necesitatea este de 5000 tone siloz. Se explică faptul că se înlocuiește a se mai loca tușă de porumb, dar timpul și scurta tractoarelor la lucrările actuale nu au permis asigurarea acțiunii de însilozare. Este adevărat că a fost companie grea, dar pe măsură la finalizării ei, tractoarele și utilajele au devenit disponibile, ceea ce ar fi permițea executarea lucrărilor de tăiere a furajelor. Se scontează pe repartițiile de muncă combinat, tăciie, borhot, și despresă fin, stocul se rezu-

mă doar la 60 tone care e destinat vițelilor. Cînd se mai procură cantitatea de 150 tone? Responsabilul cu baza furajeră dă din umeri, afirmînd apoi că nu se știe precis, că depinde de președintele, de contabilul-șef. Adevărul este că nimeni nu s-a interesat să meargă la sursă. În zona de deal, preferîndu-se așteptarea. În speranța că... va veni singur finul la iesle.

Nu-i de mirare că în acest chip producția de lapte nu crește, din contră scade, ajungînd în medie zilnic la 2 litri de la o vacă, pe 11 luni realizîndu-se doar 850 litri față de 1760 litri cit e prevăzut anual. Cit privește incurcătura cu planul de care amînteam în materialul anterior, ea a rămas tot nedescurtată. Tehnicianul Moroștes nu a reușit să ne explice nici acum destul de clar prevederile de plan, realizările raportate la acesta. Rămîne ca pentru anul ce vine, această „dilemă” să fie soluționată, pentru că nu se poate concepe și planificarea producției de lapte să se facă la întîmplare, așa cum s-a petrecut în acest an.

A. DUMA



Aspect de la complexul de animale al asociației economice intercooperatiste de creștere și îngrășare a porcilor de la Mailat.

Cînd răsplata nu corespunde cu fapta...

Zilele acestea am stat de vorbă cu doi conducători de unități agricole cooperatiste situate pe valea Mureșului: Petriș și Săvrînșin. Atît tovarășul Octavian Suba, președintele primei unități, cit și tovarășul Ioan Budișan, președintele celei de-a doua, relatează că s-a manifestat interes pentru buna iernare a animalelor. În cămărilor de furaje ale zootehniei sînd depozitate 280 tone fin, 1050 tone siloz, 150 tone stoc furajeră la Petriș, 300 tone fin, 600 tone siloz, 250 tone stoc furajeră și 400 tone grosiere la Săvrînșin. El apreciază că stocul de furaje e suficient pentru hrana animalelor pe perioada de stabulație. Cum e firesc, dacă furaje sînt destule se așteaptă și produc-

ție de lapte pe măsura convenită. Dar urmărînd graficul producției la acest sortiment vedem că din planul anual nu s-a realizat decît 70 la sută. La Petriș de la 220 vaci se mușă zilnic doar 500 litri lapte, adică doar doi litri și ceva în medie la o vacă, iar la Săvrînșin și mai puțin, 1,5 litri. De ce e așa de scăzută producția de lapte? În afară de faptul că efectivul de animale e îmbătrînit, nici mulsul nu se face tocmai cum trebuie, se pierde din volumul de lapte prevăzut. În schimb, retribuția zootehniștilor nu suferă, ea ajungînd în medie lunar, în bani și produse, la 3800 lei pe om. Așadar, aici răsplata nu corespunde cu fapta.

P. GHERMAN

Fată-n fată

● Preocuparea pentru realizarea unui procent de natalitate la vițel este diferită. Ca urmare, în timp ce la C.A.P. Zădăreni de la 100 vaci se obțin în 93 vițel, la C.A.P. Sînlcani în 93 vițel, C.A.P. „Steagul Roșu” Pecica, 82 vițel, la C.A.P. Agrișu Mare se obțin doar 34 vițel, Chișlac, 35 vițel, Pincota și Păuș, cîte 41 vițel...

● Efectivele de bovine ar fi mai mari dacă pierderile de animale ar fi mai mici, cum sînt la C.A.P. Sînlcani, Zădăreni, Covășin, Chișlac și altele, dar la Păuș, „Lumea Nouă” Curtici, Almaș și alte unități se înregistrează pierderi care se citrează la 7-8 la sută, depășind procentul admis.

● În întreprinderile agricole de stat Semlac, Chișineu Cris, Pecica, cooperativa agricolă „Steagul Roșu” din Pecica se obțin peste 3000 litri lapte în medie la o vacă în timp ce la I.A.S. Fintinele, „Mureș”, este sub 2000 litri, la cooperativele agricole „Victoria” din Nădlac, Măclaca, Secusligu, Butești și altele producția de lapte nu atinge nici 1000 litri în medie la o vacă.

● Gospodarii din unitățile consiliului agroindustrial Arad și Pecica au asigurat din timp cantitățile de furaje însilozate, depășînd cu 17 și, respectiv 8 la sută, necesarul pentru perioada de stabulație. Nu la fel au procedat cei din consiliile unice Socodor, Fejneg și alții care au încă, deși însemnat în balanța acestor furaje, nerealizînd nici pe jumătate planul de însilozare.

1980

TELEGRAME EXTERNE

Dezbaterea din cadrul reuniunii de la Madrid

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ȚĂRII NOASTRE

MADRID 9 — Trimisul Agerpres, Nicolae Chilie, transmite: Examinând în continuare problematica colaborării industriale și tehnice, reuniunea de la Madrid procedează în această etapă, în organul de lucru de specialitate, la un amplu schimb de vederi în legătură cu rezultatele obținute în aceste domenii în perioada de după semnarea documentului de la Helsinki, precum și cu privire la acțiunile ce se cer întreprinse în continuare pentru intensificarea și diversificarea schimburilor și conlucrării reciproce avantajoase între state în aceste sectoare.

Într-o intervenție a reprezentantului țării noastre, Nită Constantin, în grupul de lucru

care examinează aceste probleme, au fost evidențiate rezultatele obținute de România printr-o politică de largă colaborare cu celelalte state semnatare ale documentului de la Helsinki pe linia cooperării industriale și tehnice, precum și locul important pe care țara noastră, personal conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, îl atribuie dezvoltării colaborării economice și industriale dintre țările reprezentate la C.S.C.E. și țările în curs de dezvoltare de pe alte continente. El a relevat că, în ultimii ani, România a încheiat un mare număr de acorduri, programe și protocoale de dezvoltare a cooperării în aceste

domenii cu peste 20 de state participante la C.S.C.E. Cooperarea pe multiple planuri între România și țările în curs de dezvoltare, a declarat vorbitorul, ocupă un loc de frunte în politica externă a țării noastre. În raporturile sale bilaterale și ca membră a „Grupului celor 77”, România participă activ la eforturile vizând lichidarea subdezvoltării și realizarea unei noi ordini economice internaționale, probleme vitale ce au făcut în permanență obiectul discuțiilor pe care președintele Nicolae Ceaușescu le-a purtat cu șefii de stat și cu alte personalități politice din țări în curs de dezvoltare.

Pe scurt • Pe scurt • Pe scurt

LA DELHI au început, marți, convorbirile dintre Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., și primul ministru al Indiei, Indira Gandhi. După cum relatează agenția TASS, convorbirile prilejuiesc un amănunțit schimb de păreri în problemele relațiilor sovieto-

indiene și în legătură cu o serie de aspecte ale situației internaționale actuale.

LA NICOSIA a avut loc plenara Comitetului Central și a Comisiei Centrale de Control ale Partidului Progresist al Oamenilor Muncii din Cipru (AKEL). Plenara a dezbătut aspecte ale activității organizatorice a partidului și, în speță,

chestiuni legate de pregătirea conferinței naționale a AKEL.

LA LONDRA a avut loc un meeting organizat de „Liga antifascistă” din Marea Britanie, la care au participat și militanții antifasciști din Franța, Italia și R.F.G. În cursul meetingului, vorbitorii și-au exprimat îngrijorarea față de reactivizarea forțelor de extremă dreapta în Europa occidentală și în S.U.A.

mica publicitate

VIND nutril, diferite culori, preț convenabil. Str. Cezar nr. 1-3, cartierul Subcetate. (9669)

VIND radiocasetofon stereo Sanyo, 4 lungimi, nefolosit. Telefon 7.56.03, după ora 15. (9668)

VIND mașină de tricotate marca Simac. Ioan Lăcăliș, Str. Muceștei nr. 4, telefon 1.91.38. (9627)

VIND una mașină de tricotate marca Brothler, Sîntana, Str. Chioceilor nr. 23. (9630)

VIND mobilă, cameră combinată Came'ia nouă, hol Corina, covor persan, vitrină cu bibelouri, motocicletă cu ațas, marca „Jupiter 2”, cu piese de schimb. Informații telefon 4.10.75. (9656)

VIND Renault 16, stare excepțională. Telefon 951/2.15.51, între orele 15-19. (9659)

VIND două flacoane Enerbol și Furantril. Telefon 3 74.30. (9660)

VIND urgent mașină de cusut Singer, ficus mare. Iosif Ghera, str. Merfi nr. 9. Telefon 1.96.26. (9665)

VIND combină Sony, incluzind casetofon Deck Dolby, aparat radio cu program sensor, amplificator 100 W. Telefon 3.01.86. (9667)

CUMPAR locuință 2-3 camere în Arad cu contract provizoriu. Răspuns la telefon 3.82.95. Între orele 17-19. (9672)

ANGAJAM persoană serioasă pentru copil de 4 ani, eventual menaj. Îngă sala Polivalentă. Informații telefon 3.47.45, după ora 17. (9671)

CAUTĂM femeie pentru îngrijit copil de 2 ani jumătate. Str. Crisan 9, ap. 3, zilnic între 16-18. (9670)

INREGISTREZ stereo pe benză și casete, muzică excelentă. Telefon 3.01.86. (9666)

SCHIMB garsonieră, confort I, cu apartament 2 camere. A. Vlaicu, bl. 19, sc. B, et. II, ap. 9, orele 18-20. (9664)

INTELCTUALI căsătorii căutam pentru închiriat garsonieră, apartament sau cameră bloc, intrare separată. Plata anticipat sau contra meditații metalamatică. Telefon 4.69.34. (9670)

PRIMESC în gazdă tineri căsătoriți. C. A. Vlaicu, bl. Y-9-B, sc. B, ap. 5. (9663)

PIERDUT legitimație de acces, eliberată de „Tricoul roșu”, pe numele Elisabeta Morar. O declar nulă. (9658)

PIERDUT bon porumb nr. 05291 din 11 aprilie 1979, pe numele Petru Ciupercea, eliberat de C.C.A.I. Cămil Sebis, în baza contractului nr. 8779. ÎI declar nul. (1/412)

În atenția deținătorilor de ciini!

În zilele de 11-12 decembrie 1980, între orele 11-17, se va face vaccinarea antirabică a ciinilor din cartierul Micălaca. Vaccinarea este obligatorie și se face la dispensarul veterinar din Calea Armatei roșii 2/8. Deținătorii de ciini care nu se conformează, vor fi amendati.

VIND apartament 2 camere, C. A. Vlaicu, cu predare de rate. Telefon 4.90.08. (9676)

VIND magnetofon ZK 140 și radiocasetofon Sanyo mono. Telefon 3.90.06, după ora 16. (9677)

VIND palton damă și bărbătesc din piele, în stare bună. Str. Tismăna nr. 19, Grădiște. (9679)

VIND radiocasetofon stereo Sanyo, 4 lungimi de undă, 6 W. Str. Alexandru Sahia 31, Aradul Nou. (9683)

VIND radiocasetofon stereo 6 W, casetofon mono, boxă, lansetă. Telefon 3.56.67. (9681)

VIND apartament 2 camere, bucătărie, baie și dependințe, loc pentru garaj, ocupabil imediat. Str. Cozia nr. 11. (9686)

VIND apartament cameră, dependințe, confort I. Telefon 4.90.38. (9687)

VIND radiocasetofon stereo, spațial Philips, sigilat, cu boxe, radio Grundig și Stasfurt mare, casete înregistrate, discuri, masă rotundă, furnir, nou aspirator Jupiter. Telefon 3.13.58. (9689)

VIND apartament bloc 2 camere, central. Telefon 3.03.58, după ora 16. (9690)

VIND televizor — Venus, Olimpia — și magnetofon ZK 147, toate în perfectă stare de funcționare. Informații telefon 4.87.17, după ora 18. (9696)

VIND apartament central 3 camere, confort I și mobilă combinată nouă. Informații între orele 17-19. Telefon 3.23.67. (9655)

VIND Dacia 1300, radiocasetofon, Silvana-stereo și claxon

muzical. Informații str. Imașului, bloc 123, sc. A., ap. 13, Micălaca. (9691)

VIND congelator nou 320 l, alendelon 48-50 bărbătesc, după ora 16, str. Poelului, bloc A 50, sc. B, ap. 12. (9654)

SCHIMB apartament bloc central Timișoara, două camere, bucătărie, baie, dependințe, parter cu similar în Arad. Informații telefon 183, comuna Păuliș, județul Arad. (9589)

PRIMESC 2 fete sau 2 băieți în gazdă. Str. Radu de la Afumați 15. (9697)

ELEV caut gazdă. Telefon 1.44.79, orele 19-20. (9685)

PRIMESC 2 elevi în familie, bloc. Telefon 4.35.29. (9695)

PRIMESC fete în gazdă, încălzire centrală. Str. Lacului nr. 2 B, ap. 1, zona Podgoria. (9670)

TINĂRĂ, caut cameră cu intrare separată, telefon 3.93.30, după-amiază. (9681)

PIERDUT legitimație de acces, eliberată de Întreprinderea de confecții, pe numele Valeria Belei. O declar nulă. (9698)

PIERDUT legitimație de acces, eliberată de C.P.L. Arad, pe numele Alexandru Novac. O declar nulă. (9694)


PIERDUT dovada de porumb nr. 6297/16 octombrie 1980, eliberată de baza Sebis, pe numele Gheorghe Groza. O declar nulă. (9678)

Aducem mulțumiri rudelor, vecinilor, cunoștințelor din Arad cîlt și din comuna Birzava și colectivului unității nr. 92 „Tercol”, care prin prezență și flori au fost alături de noi în pierderea mamei, soacrei și bunicii ELENA USUSAN, Familia îndoliată Chirilă. (9675)

Din inimă mulțumim prietenilor, colegilor, vecinilor și tuturor care au fost alături de noi în clipele dureroase și au condus pe ultimul drum pe scumpul nostru soț și tată. MATEI I. TUDOR și au așezat flori pe mormîntul lui. Soția și copiii în vece nemîngiați. (9701)

Colegii de muncă de la Întreprinderea de confecții Arad, sînt alături de familia îndoliată și transmit sincere condoleanțe pentru pierderea fostului lor coleg de muncă, AUREL MĂRGINEAN.

decembrie '80



LUNA CADOURILOR

1-31 DECEMBRIE

APROVIZIONARE SPECIALĂ. MULTIPLE POSIBILITĂȚI DE ALEGERE A DARURILOR

În LUNA CADOURILOR toate magazinele comerțului de stat sînt special aprovizionate pentru a vă oferi un bogat și deosebit sortiment de mărfuri, ce pot constitui tot atîtea daruri plăcute și utile pentru cei ce vă sînt dragi. Iată numai cîteva exemple:

- PENTRU CEI MICI, jucării mecanizate, jocuri tehnico-aplicative și distractiv-educative, rochițe, pulovere, jachete, pantaloni, paltoane, ghețe, cizme etc.
- PENTRU CEI MARI, produse cosmetice și de parfimerie românești, medalliate la numeroase concursuri internaționale, berete, tulare, baticuri, eșarfe, poșete, cordoane, botine și cizme moderne, călduroase, realizate din înlocuitori de piele, radioreceptoare portabile etc.

Fiește, mult mai multe sugestii de cadouri pentru cei dragi veți primi vizitînd. În aceste zile, magazinele comerțului de stat și „trezind în revistă” întregul fond de mărfuri ce vi se oferă.

NU UITAȚI!

ÎN LUNA CADOURILOR APROVIZIONARE SPECIALĂ ȘI MULTIPLE POSIBILITĂȚI DE ALEGERE A DARURILOR!

ÎNTEPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE

Arad, Calea Bodrogului nr. 12

încadrează urgent:

- un economist principal pentru biroul plan, cu studii superioare,
- doi excavatoriști,
- un electrician auto,
- doi achizitori pentru subsecțiile din Vinga și Vladimirescu.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971. (1050)

ATELIERUL DE EXPLOATARE AUTO TRANSCHIM C.I.CH. ARAD

încadrează urgent trei mecanici auto, cu categoriile 4-6.

Informații suplimentare la telefon 3.31.36, interior 279. (1060)